
ĐÁP ÁN TOÁN 11 HỌC KỲ 1 NĂM HỌC 2023-2024 

I. TRẮC NGHIỆM ( 7.0 điểm) 

 

Câu 111 Câu 112 Câu 113 Câu 114 

1 C 1 D 1 A 1 B 

2 D 2 D 2 C 2 B 

3 A 3 A 3 A 3 C 

4 C 4 D 4 A 4 D 

5 C 5 A 5 D 5 A 

6 A 6 D 6 C 6 C 

7 B 7 B 7 A 7 C 

8 D 8 D 8 B 8 B 

9 C 9 A 9 A 9 B 

10 C 10 C 10 B 10 B 

11 C 11 D 11 B 11 A 

12 A 12 C 12 A 12 B 

13 C 13 C 13 C 13 B 

14 B 14 D 14 C 14 D 

15 A 15 C 15 B 15 C 

16 C 16 B 16 A 16 B 

17 D 17 A 17 C 17 C 

18 A 18 C 18 D 18 D 

19 D 19 B 19 D 19 B 

20 B 20 A 20 C 20 A 

21 C 21 A 21 A 21 D 

22 B 22 A 22 B 22 A 

23 A 23 C 23 B 23 E 

24 B 24 B 24 C E C 

25 C 25 E 25 D 25 B 

26 B 26 D 26 D 26 A 

27 E 27 B 27 C 27 C 

28 B 28 A 28 B 28 A 

29 D 29 B 29 C 29 D 

30 D 30 C 30 D 30 D 

31 A 31 D 31 C 31 A 

32 D 32 D 32 B 32 A 

33 D 33 B 33 B 33 D 

34 D 34 B 34 A 34 C 

35 A 35 B 35 D 35 A 

 

  



II. TỰ LUẬN ( 3.0 điểm) 

Câu  Nội dung Điểm 
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2 Vào năm 2020 , dân số của một quốc gia là khoảng 97  triệu người và tốc độ tăng 
trưởng dân số là 0,91% . Nếu tốc độ tăng trường dân số này được giữ nguyên hằng 
năm, hăy ước tính dân số của quốc gia đó vào năm 2030 . 

Lời giải 

Giả sử dân số của quốc gia đó là N. Vì tốc độ tăng trưởng dân số là 0,91%  nên sau một 

năm, số dân tăng thêm là 0,91%.N . 

Vậy dân số của quốc gia đó vào năm sau là: 0,91%. 100,91%. 1,0091N N N N   . 

Như vậy, dân số của quốc gia đó sau mỗi năm lập thành một cấp số nhân với số hạng đầu 

1u N  và công bội 1,0091q  . 

Theo bài ra ta có: 1 97u   ứng với năm 2020. 

Ta có: 2030 2020 10  . 

Dân số của quốc gia đó vào năm 2030 chính là dân số của quốc gia sau 10 năm kể từ năm 

2020, ứng với 11u và 10 10
11 1. 97.1,0091 106,2u u q    triệu người. 

Vậy nếu tốc độ tăng trưởng dân số được giữ nguyên hằng năm thì dân số của quốc gia đó 

vào năm 2030 xấp xỉ khoảng 106,2 triệu người. 
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3 

 
Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành tâm  O  . Gọi M  là 

trung điểm của SD  vàG  là trọng tâm của tam giác SAB  . 

a) Chứng minh rằng  đường thẳng OM  song 

song với mặt phẳng  SAB  . 

b) Tìm giao điểm I của đường thẳng MG và 

mặt phẳng  SBC  và tính tỉ số  
GM
GI

  

 

 

1) Chứng minh rằng  đường thẳng OM  song song với mặt phẳng 
 SAB

 . 

+) Xét tam giác  SBD có  &O M lần lượt là trung điểm của &DB DS OM là 

đường trung bình của tam giác / /SBD OM SB  

+) Có : 

 
 

 
/ /

/ /
OM SB
OM SAB OM SAB
SB SAB

     
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2) GọiN  là trung điểm củaSA  . Có  G  là trọng tâm của tam giác SAB

1
2

G BN
GN
GB

     

+) Có  &N M lần lượt là trung điểm của &SA SD MN là đường trung bình 

của tam giác / /SAD MN AD  

+) ABCD là hình bình hành / /AD BC  

 +) Từ đó ta được / /MN BC  

+) Trong mặt phẳng 
 MNBC

ta có:  MG BC I   

   I MG
MG SBC I

I BC SBC

        

+) Do 

1/ /
2

GM GNMN BC
GI GB

  
  

 Vậy  

1
2

GM
GI


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4 

Tìm giá trị của tham số m  để hàm số  
2 3 2

khi 1
1

khi 1

x
xf x x

m x

     
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 liên tục tại điểm 

0 1x   
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f x
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1 3 2x
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x
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
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Hàm số liên tục tại 1x   khi    
1

1
lim 1

2x
f x f m


   . 
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